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©Marbropo — Jlyudiiee pemeHue 3a1a4 M0 BBICIIECH MaTeMAaTHKE TSl CTYACHTOB

Tema: BbIYHC/IEHHE IIOMAAN MOBEPXHOCTH BPAIEHHs ¢ IOMOIIbIO
HHTerpaua

3ATAHUE. Hauimu niowaos nogepxnocmu, 00pa308anHHoOU 6paujeHueM nemiu Kpueou

y? =9—);(3a—x)2 sokpye ocu OX (a>0).

PELIEHME:

v 2 X 2
CrenaeM cxeMaTHUYECKUN YepTEXK, MOJIOKUB a=1: y* = 9 (3— X) .
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Touxu nepeceyenus c OX nmannHoi#t kpuBoit: X =0, X= 3.
1
Bripaxaem y = —Jx(3a-x), MIPOU3BOIHAS
YA

1
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Breramciasem JOIIOJIHUTEIIBHO.

Wi (y ) = V(e x)J (2 j&(a—x)f:%&(a-x)\/yﬁ(a_xy:
_3}f (3a- x\/4ax+a HPSV 3J1_J_(3a X J_m ) (a+x) =

=6—1a(3a2+2ax—x2).

(3a-x)- &}=$(3&—x—2x):£(a—x).

Toraa nckomas IIIOIIA/ (b OBEPXHOCTH BpalllEHUS paBHA!
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(3a23a+a9a2—%3*a3j:3—7;(913+ @3- @3): AT,

OTBET: 3a°77.



